
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-01-29-015922-a

Найменування замовника: Комунальне підприємство "Теплопостачання міста
Одеси"

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній
або декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

34674102

Місцезнаходження замовника: 65029, Україна, Одеська обл., м. Одеса, вул.
Балківська, буд. 1-Б

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-01-29-015922-a

Номер договору про закупівлю: ТМО-28/25

Дата укладення договору про
закупівлю:

24 січня 2025 16:26

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КБ ТЕПЛОЕНЕРГО"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

30543084

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

65012, Україна, Одеська область, місто Одеса,
ВУЛИЦЯ В'ЯЧЕСЛАВА ЧОРНОВОЛА будинок 3,

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

01 вересня 2025 08:57

Номер додаткової угоди: Додаткова угода №1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Продовження строку дії договору про закупівлю
та строку виконання зобов’язань щодо передачі
товару, виконання робіт, надання послуг у разі
виникнення документально підтверджених
об’єктивних обставин, що спричинили таке
продовження, у тому числі обставин непереборної
сили, затримки фінансування витрат замовника, за
умови що такі зміни не призведуть до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. З метою виконання рішення Одеської міської
ради від 16.04.2025 року № 2975-VIII «Про внесення
змін до Міської цільової програми
енергоефективності в м. Одесі на 2022-2026 роки,
затвердженої рішенням Одеської міської ради від 09
лютого 2022 року № 866-VIII» та з урахуванням
вимог частини 1 статті 838 Цивільного кодексу
України, виникла потреба у внесені змін до назви
предмету договору, а саме до пунктів 1.1.,1.2.
Договору та у всіх інших випадках за текстом,
виклавши їх у наступній редакції:
1.1. Генеральний підрядник доручає, а
Субпідрядник зобов’язується на власний ризик,
власними засобами, матеріалами, комплектуючими
виробами та обладнанням виконати та здати роботи
з підготовки об’єктів до опалювального сезону та
заходи з енергозбереження: будівництво
розподіленої системи генерації електричної енергії
на базі газопоршневих когенераційних установок за
адресою: м. Одеса, вул. Академіка Корольова, 45а.
Влаштування димоходів. (далі - Об’єкт), відповідно
до вимог Договору, а Генеральний підрядник
зобов’язується прийняти та сплатити вартість
виконаних Робіт.
1.2. Найменування робіт: Роботи з підготовки
об’єктів до опалювального сезону та заходи з
енергозбереження: будівництво розподіленої
системи генерації електричної енергії на базі
газопоршневих когенераційних установок за
адресою: м. Одеса, вул. Академіка Корольова, 45а.
Влаштування димоходів. за кодом CPV за ДК
021:2015 — 45260000-7 Покрівельні роботи та інші
спеціалізовані будівельні роботи (далі — Роботи).
2. На підставі листа Субпідрядника від 26.08.2025
року №46 щодо продовження строку виконання
робіт, Сторони досягли згоди вважати дану причину
поважною та домовились викласти п.4.1 Договору у
наступній редакції:
4.1. Термін виконання робіт:
- початок: з моменту укладання договору.
- закінчення: не пізніше 01.12.2025 р.
Терміни виконання робіт можуть переглядатися
при виникненні обставин, що не залежать від
Підрядника і перешкоджають виконанню робіт у
встановлений термін. Рішення про зміну термінів
виконання робіт оформлюється додатковою угодою.
3. У всіх випадках, передбачених Договором,
вважати «Замовника» - Генеральним підрядником, а
«Підрядник» - Субпідрядником.


